QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Contributi a rendicontazione da parte di Pubbliche Amministrazioni: il candidato identifichi gli elementi distintivi di tali entrate,
gli adempimenti previsti dalla vigente normativa evidenziando le peculiarita afferenti la loro contabilizzazione.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato proceda all’analisi delle alternative finanziarie possibili nell'ipotesi in cui I'’Amministrazione comunale intenda
realizzare una scuola dell'importo di quattro milioni di euro e I'iter contabile di programmazione e realizzazione
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICAN. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato individui i fondi di accantonamento a preventivo diversi dal fondo crediti di dubbia esigibilita e ne illustri le funzioni
e le relative modalita di calcolo.
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